Dom Pomocy Spolecznej
im. sw. Jana Pawta Il
w Krasnymstawie
ul. Kwiatowa 1, 22-300 Krasnystaw Krasnystaw, dnia 03.08.2022 r.

DPS.11.261.10.2022

Zamawiajacy:
Dom Pomocy Spolecznej im. sw. Jana Pawla II w Krasnymstawie
ul. Kwiatowa 1 ; 22-300 Krasnystaw

Dotyczy postgpowanie o udzielenia zamodwienia na: ,Dostawa lekéw, Srodkéw
dezynfekujacych, materiatow opatrunkowych, pielegnacyjnych i jednorazowego uzytku”.

W zwigzku ze zlozonymi zapytaniami dotyczacymi SWZ w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego na dostawe lekow, srodkéw dezynfekujacych, materialow
opatrunkowych, pielegnacyjnych i jednorazowego uzytku, Dom Pomocy Spolecznej im. $w.
Jana Pawla II w Krasnymstawie, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia
2019 r. — Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), udziela
nastepujacych wyjasnien:

1. Pytanie:
Czes¢ 3, pozycja 12

Czy Zamawiajgcy dopusci przylepiec na tkaninie pakowany a’6sztuk z jednoczesnym przeliczeniem
zamawianych ilosci?

Odpowiedz: Nie
2. Pytanie:
Czesc 3, pozycja 13

Czy Zamawiajacy dopusci przylepiec na tkaninie pakowany a’12sztuk z jednoczesnym przeliczeniem
zamawianych ilosci?

Odpowiedz: Nie
3. Pytanie:
Czgsc 4, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci pianke do mycia ciata i pielegnacji o pojemnosci 400ml, z przeliczeniem
zamawianej ilosci?

Odpowiedz: Nie



4. Pytanie:
Czesc 4, pozycja 2
Czy Zamawiajgcy dopusci myjki w rozmiarze 16x22cm?
Odpowiedz: Tak
5. Pytanie:
Czes¢ 4, pozycja 3
Czy Zamawiajacy dopusci chusteczki w rozmiarze 33x22cm?
Odpowiedz: Tak
6. Pytanie:
Czesc 4, pozycja 3
Czy Zamawiajacy dopusci chusteczki pakowane a’25sztuk, z przeliczeniem zamawianej ilosci?

Odpowiedz: Tak



